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Mais si une porte lui est réservée.

S'il avait une porte (située) a I'extrémité de sa maison, proche du bassin, et par cette porte, il

avait I'nabitude de déverser les noyaux (dans le bassin) ou de les récupérer, il ne lui est accorde,

dans la cour, pour (I'usage de) ce bassin, que 4 coudées, face a cette méme porte:

XM [ND7 1A 17 WO LTITOON
Une véranda.
Qu'il &, et qui va de la porte (de sa maison) & la cour:

XM DPYPN2 LMK T W PR
Il ne lui est pas attribué 4 coudées.
Lors du partage de la cour:

2812 NIAK 'T N2 TNDY WO 1320 TINR LORD RRYY
La raison pour laquelle.
Les Sages ont dit que la porte se voit attribué (litt. a) 4 coudées dans la cour :

Qv AN 0°19777 TWHOR R 0°797% N0 IR N2 DNOW DY 1AM ¥R IRWN QW PO IRRR PI1NND awn
:owH P57 N°22 WY

Pour décharger son chargement.

Afin qu'il décharge le chargement de son ane, car une simple maison n'est pas dépourvue

d'objets, et il est impossible d'y faire entrer un ane avec son chargement pour le décharger la-

bas:

:PIDMY WNAD H1YRT WO MIDT 2 (N°RT) 11°0 77T0OK2 LROT
Ici.
Avec une véranda, puisqu'elle a des parois, il peut y faire entrer son ane et le décharger:

MINDM NMDPIAY RPK 712 2020 NIDT .27 927 TITON
Une véranda d'école.
Elle a des parois sur le pourtour, mais des fenétres s'y ouvrent. (litt. elle est entourée de fenétres):

:TIPNY MYPAR PRY NI211 NIDT MDPIN KNP TIT0ER
Une véranda Romaine.
Entourée par des parois basses, qui n‘arrivent pas au toit:

7"Y92 R"PTI9 17 PP 1PRR0 N9 2195w JoP NP2 PR N2
Une loge de gardien:
Petite piece située a I'entrée d'un palace, nommé "porka™ (porche) en langue étrangeére:

7T PPY AR 2710 70T PRI 1219112 1PIIND 7°°9Y 1N 727 MR LneDan
Balcon.
"Aloir" en langue étrangére, plusieurs chambres situées au premier étage s'y ouvrent, on y
accede (aux pieces) par une échelle nommée "degrid"” en langue étrangere:
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;091077 2937 DEX 1212 12 .NIRR YRR KON 170 PN
Il ne leur est attribué que 4 coudées. Pour toutes (les chambres) a proximité des I'extrémité de
I'échelle:

XM TND 17 WA PYIANN 12 PRI 0P N2 .90 b w
Un poulailler.
C'est un petit enclos litt. maison) ou I'on éléve des poulets, qui a une porte (qui donne) sur la cour:

X7 IR X2 LNIAR 1T Y R
Il lui est attribué 4 coudées. Dans la cour, ou non?

22177 TIN% 20157 WRI 1T A2 770 000 2IAINT LTRIDY DDuR
Il escalade et monte.
Le poulet escalade, s'efforce (litt. se fatigue) et monte par le sommet du mur (pour accéder) au
poulailler:

TRD IR R NVAR T ID WO IXA? MDY LS TR 13 N2
Une maison a moitié recouverte par un toit etc.
Et qui s'ouvre sur la cour, lui set-il attribué 4 coudées ou non?:

TN 2OYAT MWOR RAT XN NINR YR TP PRT XA TED TPR WKW XA L0A0R 1P ROVIR KD
TP IPRW XM 092 NN T PRY QW P90 IRWN2

Nous n'avons pas besoin de dire que lorsque la toiture est a lI'intérieur.

Et la moitié qui n'est pas recouverte par un toit est située du c6té de la cour, qu'il ne lui est pas

attribué 4 coudées, car il peut y faire entrer I'ane avec son chargement et le décharger la-bas,

car il n'est pas habituel d'entreposer des ustensiles dans une cour qui n'est pas recouverte d'un

toit:

TPIOMY NOAT TV AN D1YNT IWOR RIT MAR T 1D PR NI 2230 TEY 1PN LPINT 7D 1D10R ER RN
Mais méme si la toiture se trouve vers I'extérieur.
Et la portion découverte a I'intérieur, il ne lui sera pas aussi attribué 4 coudées, car il peut faire
entrer I'ane jusqu'a la portion découverte et décharger:

MR OIW PAW NP2 PR LINR San’
Dans une autre impasse. Comme dans le cas d'une maison située entre deux impasses:

:0DER D237 IRW NN 127 213N L3°2A5YM 28 512
Les habitants de I'impasse I'empéchent.
(On parle des) habitants de l'autre impasse, qu'il n'a pas I'habitude d'utiliser:

:077°N22 K*I0DK 1777 NND °YT 012 DY Yuin Ton DY N LRII0OK
Les soldats. Les soldats du roi a qui les habitants de la ville doivent donner hospitalité dans
leur demeures:

:N°212 0°777 .78 732 95®
En fonction des personnes. Qui habitent la maison:
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Se partage en fonction des portes.
(les déchets ménagers) Pour engraisser les champs, car ils ont été déversés par les portes, jusqu'a
ce qu'ils forment une décharge:

NN 731D 2121217 WO X7 M2°20 AXOMA °PRY NS TR0 20D wpaw
Qui a voulu mettre une cl6ture autour de sa porte.
Cloéturer les 4 coudees auxquelles il a droit dans I'impasse, face a son portail:

STXOMAN 2220 PR TN DD TX TV WK TN LJATT 2Ry Taanw
Car il rallonge leur parcours.
Car celui qui va d'une extrémité a l'autre de I'impasse, doit contourner la cléture:

mMwaL MmN PMEPH AR 19102 17 PAND MR ONDY 1DIRD 1T DER 7 .M3RD NIMINDT MR wen
0277

Cing cours qui s'ouvrent sur une impasse.

L'une a coté de l'autre, sur la longueur (de I'impasse), les impasse en général ont une extrémité

fermée, et I'autre ouverte sur le domaine public:

991 0°277 MWL WK 17 NRYD M2 717 WO 2107 AW 71D JINNOMT 2Y MNaR2 MwnRnwn ans
21207 71T 20V WKW WIAWN D W0 TN W

Toutes utilisent, dans I'impasse, I'espace de la plus externe.

(L'espace) qui est face (a la cour la plus externe), puisque toutes y ont un acces, dans l'impasse,

pour sortir dans le domaine public, et tout celui qui a droit & un acces, peut aussi utiliser

I'espace s'il ne constitue pas un obstacle dans lI'impasse:

1777 379 A9 PRY PN1NAN TAID R? 22X M121n7 2MN2 TTAD LIREEY nwnnwn R
La plus externe utilise I'espace pour elle méme.
Face a elle, sur la largeur de I'impasse, mais pas (I'espace situ¢) face aux autres cours, puisqu'ils
(les habitants de la cour la plus externe) N'y ont pas de droit de passage:

1011977 7Y 12A0YN DO ORI 1AV 1710 WART RIIT 277 ROWPY 7727 IRph nwanwn
Elle utilise I'espace pour elle méme.
Seule; et ceci représente une question contre Rav Houna, qui a dit "tous I'en empéchent"
méme ceux qui sont plus externes (et qui ne sont pas touchés par l'ouverture de la nouvelle porte) ,
peuvent empécher ceux qui sont vers l'intérieur.

N9 7911 AT ANRDY 12001 12 MND [ND 2PN 17 7Y .2M0
Si elle était fermée. Elle avait une porte qui s'y ouvrait, et il I'a fermée, puis aprés un temps, il
a changé d'avis et a décidé de I'ouvrir:

210197 ¥ PIXOM 120K M2 702 .Mana Pranwn ahn
Tous utilisent I'impasse. Toute I'impasse, méme ceux qui sont vers l'extérieur, (peuvent utiliser
I'espace situé face) a la (cour) interne:

MNIDY 1DIVT W1 P70 RDT TPNYT V9AT TNDAY IPWN NN PP0 RY WND QN0IWD LMD PR KRR

AT INRY
Qu'il n'a pas retirer I'encadrement. Lorsqu'il a muré son portail, il n'a pas retiré les
montants, le linteau et le seuil, il montre ainsi, qu'il ne se retire pas (de cette impasse) et qu'il
finira par rouvrir son portail apres un certain temps:
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